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pr=FMyHICTEPCTBO Ha 00PAa30BAHUETO, MIANEeKTA ¥ HAyKaTa

RoHAIEH HHCIIEKTOPAT 1o 00pa3zoBanueTo — Mmoo
/.

62 — " HAIIMOHAJTHA OJIMMITAA/IA TIO MATEMATUKA
OBLLAHCKM KPBT ~ 15.12.2012 TOJL,

TEMA 3AV KJAC

3agagal. A ¢ HEU3BECTHOTO YHCHO OT paBeHCTBOTO (0.6.x-7.23:0,2=6, 03
B=47,88:2,8—(14,28.0,25~2,28.0,25)
C=6.1,35+(0,8.7,5-0.149:14,9)
Hawmepere 4, B u C. Tlonpexnere ru 00 FONEMHHA KATO 3an0uEeTe 0T HAM — MATKT
! TOUKHE

3agauz 2. B % 4. 20 mus r — 5 X norermwn ¢ agTofyc CT aBTOrapa A, MPHCTHArHAL =
agrorapa B u NpoABIKMI MelIa KbM J0Ma CE ChC CKOPOCT 4.5 xm/1, KaTo u3MuHaa come
140.2 kM. AKO aBTOOYCHT U3MHHAI PA3CTOSHUCEO MEAKIY aBTOTapyTe A u B 3a 2,20 uaca,
KaTO C& JBYDKWI ChC CpElIHA CKopocT 62.5 KM/4, HaMepeTe: :

2) Koako xuaoMerpa r — H X € udMuBai newa? 3 VOEKH

6) B konko uaca ¢ — H X e JpUeTUrHAN BKBIIH? 4 rouKa
Japaqa 3. Ha yeprexa ABCD wMNPQ ca Kxsajparty ¢ pamm ;
crparm, a KCF(Q e xpafipad che crpaHa 7 cM. Hamepete

THIETO Ha OIBeTeHaTa (Wrypa, ako JIMIETO Ha TPEGIBIHUKS
BCQ e paBuO Ha 42 KB.CM.

T TOUKH

Bpewme 3a pabora 4 yaca.
Jio obnacTHUS KpBI e OBIaT HOUyCHATH YYeHHIH,
KOUTO Ca NOJNVYUITKH Hal — MaJiko 16 Touxd.

Henaem Bu venex!



